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ACTA No. 8 

 

 

FECHA: Bogotá, 11 de mayo de 2020  

 

 

HORA: De  04:00 pm a  05:00 pm horas  

 

 

LUGAR: Mesa de trabajo Virtual – Aplicación TEAMS 

 

ASISTENTES: Ramiro Alonso Reatiga Alvarado - Alcalde Municipal de Guaca, Santander 

Ing. Edisson Ferney Peña Valencia - Secretario De Planeación De Guaca 

Ing. José Manuel Vásquez Leal – Contratista MVCT 

Ing. Iván Darío Suescum - Contratista MVCT 
INVITADOS:  Ing. Camilo Castillo León – Diseñador 
 
ORDEN DEL DIA: Alcance de la Resolución 0661 de 2019 del MVCT. 

   Estado de los proyectos  

   Compromisos 

DESARROLLO: 

 

El Alcalde, inició dando los agradecimiento por la atención brindada por el MVCT a la invitación realizada por 

el Alcalde de contar con esta mesa de trabajo y resaltó la importancia que tiene para su Municipio contar con 

una PTAP y una PTAR para su casco urbano. 

 

El MVCT socializó cada uno de los componentes con que debe cumplir cualquier proyecto que vaya a ser 

presentado ante el Ministerio de Vivienda, de acuerdo con la resolución 661 de 2019. 

 

El Municipio manifestó que está adelantando la estructuración y los estudios y diseños de dos iniciativas, 1. La 

PTAP para el casco urbano y 2. La PTAR para el casco urbano, con el fin de presentarlos al Ministerio. 

 

Se le socializó al Municipio la importancia de considerar los temas ambientales que obedecen a estos proyectos, 

como son las concesiones y los vertimientos. Esto, debido a los mayores tiempos y el conocimiento 

especializado que se requiere para llevar a cabo estos procesos ante la Corporación Autónoma de Santander. 

 

El diseñador manifestó que le tomará dos meses la evolución de los estudios y diseños para tener un producto 

que pueda ser presentado al Ministerio. 

 

El Ing. Edisson Ferney Peña, informó que el sería asignado como Supervisor del proyecto y que dichos estudios 

no cuentan con una interventoría. Desde el MVCT se le resaltó al ing Peña las ventajas de contar con una 

interventoría, a causa de las diferentes especialidades que involucra una interventoría. Adicionalmente, se aclaró 

que es necesaria una asignación de supervisión suscrita por el Alcalde a su persona. 
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Se motivó al Diseñador y al Municipio a desarrollar lo más pronto posible los estudios y diseños, que 

permitieran agilizar el proceso y tener prontamente los diseños para esas dos estructuras, que tal como lo 

manifestó el alcalde al inicio de la reunión son de vital importancia para los habitantes del Municipio. 

 

 

• Compromisos (Si aplica) 

 

Compromiso Responsable Fecha limite de cumplimiento 

Presentar el proyecto ante el 

Mecanismo de Viabilización del 

VASB 

Ing. Edisson Peña, Secretario de 

Planeación 

11 de agosto de 2020 

Brindar asistencia técnica a la 

estructuración del proyecto 

Ing. José Manuel Vásquez Leal A todo lo largo de los dos meses. 

Realizar mesa de trabajo y 

seguimiento a la estructuración 

del proyecto 

Ing. José Manuel Vásquez Leal 09 de julio de 2020 

   

 

FIRMAS: 

 

Asistencia virtual de todas las personas del numeral ASISTENTES. Se anexa captura de pantalla de la sesión. 
 

Elaboró: José Manuel Vásquez Leal 

Fecha: 11 de junio de 2020. 

 

ANEXO 
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